

新郑市妇女第四次代表大会闭幕

选举产生新一届市妇联领导班子



12月19日,新郑市妇女第四次代表大会举行。此次大会是深入贯彻落实党的十九大精神 and 群团改革新形势下召开的一次重要会议,来自新郑社会各界的优秀女性意气风发,激情满怀,带着32万妇女的重托和期望,相聚一堂,共同回顾过去五年新郑市妇女的奋斗历程,精心谋划今后五年的发展大计,选举产生新一届市妇联领导班子。

新郑市委副书记、市长马志峰,郑州市妇联党组成员、副主席侯淑玲,新郑市委副书记曹东锋,新郑市人大常委会主任王俊杰,新郑市政协主席李志强,新郑市委常委、组织部长黄卫东,新郑市委常委、宣传部长张慧娴,新郑市委常委、统战部长李慧芳等参加开幕式。会议由新郑市妇联主席郑慧阁主持。

开幕式上,新郑市总工会党组书记、主席刘彤标代表群团组织致贺词。侯淑玲发表讲话,并向出席大会的全体代表及广大妇女工作者致以问候。

曹东锋发表讲话,此次大会是全市妇女政治生活中的一件大事,也是展示新时代新郑妇女形象、推动妇女事业新发展的一次盛会。近年来,新郑市委、市政府高度重视妇女工作,始终坚持将妇女事业作为经济社会发展的重要内容,制定和实施了《新郑市妇女儿童发展规划(2011-2020年)》,出台了《新郑市妇联改革方案》,在各方面对妇女工作都给予充分支持。全市各级妇联组织积极推进妇联改革创新,在妇女创新创业、巾帼脱贫攻坚、合法权益维护、妇联自身建设等方面主动作为,扎实推进“儿童之家”建设、“绿城妈妈”社区环保服务等民生实事,成功打造了一批看得见、叫得响、

立得住的“妇”字号活动品牌,“联”字优势进一步彰显,“桥梁纽带”作用发挥更加到位。全市广大妇女在妇联组织的带领下,积极投身新郑建设,在各自岗位上展现聪明才智,创造骄人业绩,彰显了新时代巾帼新担当、新作为。他希望广大妇女坚定政治方向,努力在高举伟大旗帜中彰显巾帼本色。希望广大妇女勇挑历史重任,努力在推动新郑发展中贡献巾帼力量。希望广大妇女发挥独特优势,努力在引领社会风尚中实现巾帼出彩。希望广大妇女多谋民生之利,努力在共建美好生活中展现巾帼担当。希望广大妇女弘扬改革精神,努力在自身全面发展中绽放巾帼魅力。同时要优化发展条件,给广大妇女就业、择业、创业提供便利,为更多优秀妇女人才脱颖而出创造条件、搭建平台。要优化社会氛围,动员全社会更加自觉、更加主动地尊重妇女地位、关心妇女事业、支持妇女工作,为广大妇女自由全面发展营造良好社会环境。

当日下午,在庄严的国歌声中,新郑市妇女第四次代表大会胜利闭幕。新郑市委常委、宣传部长张慧娴出席闭幕式并讲话。

此次大会选举产生了市妇联第四届执行委员会、常务委员会和主席、副主席,会上宣布了新郑市第四届妇联主席、副主席、常务委员当选名单。通过了郑慧阁同志代表新郑市妇女第三届执行委员会所做的《高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜 团结引领全市广大妇女为高质量建设郑州国家中心城市次中心而努力奋斗》的工作报告的决议。

大会认为,报告高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,全面总结了新郑市

妇女第三次代表大会以来新郑市妇女事业取得的成绩和经验,明确提出了今后五年新郑市妇女工作的总体要求和妇女事业发展的目标任务。报告实事求是、与时俱进、求真务实、催人奋进,体现了党的十九大、中国妇女十二大和市委五届七次全会精神,符合新郑市妇女事业发展的实际,对于新时代新郑妇女运动和妇女儿童事业发展具有重要的指导意义。

大会认为,报告确定的今后五年妇女发展的目标和工作任务,把握了代表和维护妇女权益、促进男女平等这一妇联组织的基本职能,符合新时代妇女发展特征,体现市委、市政府对妇女工作的新要求,体现了广大妇女对自身发展的新期待,必将激励全市妇女牢记使命、立足本职、锐意进取,在科学发展中有新作为,在和谐发展中做新贡献,在高质量发展中创新业绩。

会议最后,张慧娴希望全市广大妇女要顺应时代新要求,将自身发展同全市发展相结合,争当各行各业的行家里手、精英翘楚,努力塑造新时代女性的新形象。勤学善思,用自信的姿态拥抱新时代。

附:新郑市妇女联合会第四届主席、副主席、常务委员名单

主席:郑慧阁
副主席:彭玲霞 贾冰(挂) 李霞(兼) 李燕(兼) 张琪(兼)

常务委员(按姓氏笔画为序):马丽亚 刘笛 张金凤 张慧芸 赵俊霞 高孝瑞 曹艺 韩洁 颜慧

记者 杨宜锦

新郑时报 李显文 通讯员 张慧芸 文/图